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Tarr Zoltán, aki árpádföld-cinkotai lakótár-
sunk, Magyar Péter miniszterelnök felké-
résre lett a társadalmi kapcsolatokért és 
kultúráért felelős miniszter

Dr. Szabó Alexandra, aki sashalmi 
lakótársunk, a Tisza színeiben egyé-
ni mandátumot nyert, és az Egész-
ségügyi Bizottság alelnöke lett
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Megjelenés előtti pénte-
ken a piacon a helyem, mert 
mindig történik valami, amit 
érdemes lefotózni, videózni. 
Az tűnt fel közben, hogy szo-
katlan módon fájdogál a ha-
sam, ahogy sose szokott, emi-
att nem is reggeliztem, csak 
megettem egy kanál kefirt, 
hogy az majd helyreteszi a 
gyomromat. De nem használt.

A kerület Sürgős ellátásán 
egy tapasztalt mentőorvos 
lát el szolgálatot, rátelefonál-
tam, hogy meg tudna-e nézni. 
Odamentem (itt van a Szak-
rendelő épületében), megnyo-
mogatta a hasamat, és javasol-
ta, hogy azonnal menjek el a 
Semmelweis Klinika Sürgős-
ségi osztályára. Délben már 
ott is voltam.

Ezen a sürgősségin nagyon 
értik a dolgukat, de minden 
sok időbe kerül: egy vérvétel 
eredménye kb. 2 óra múlva 
készül el. Déltől ott dekkoltam 
a váróban, estefelé kezdtek 
felgyorsulni a  dolgok, mikor 
két sebészt odahívtak, majd 
elkészült a hasamról egy CT, 
és abból kiderült, hogy az el-
hanyagolt köldöksérvem több 
szintű bélelzáródást okozott. 
A sebészek az azonnali műtét 
mellett döntöttek, ezzel hárít-
va el az életveszélyt.

Felemelő érzés, ha 
valakinek nagyjából a szegy-
csonttól szeméremcsontig fel-
vágják a hasát, rendet tesznek 
odabent, majd mindenféle 
csöveket raknak bele. Az éjjel 
közepén egy hatszobás kór-
teremben találtam magam, 
s egyetlen vigaszom az volt, 

A Helyi Hírek 38 évfolyama alatt egyetlen alkalommal 
sem fordult elő, hogy az előirányzott időpontban a 
lap ne jelent volna meg. Egyetlen alkalommal esett ez 
meg, most májusban, és erről illik adni valami magya-
rázatot. Ez következik.

hogy sikerült az életveszélyt 
elhárítani – aztán majd csak 
lesz valahogy... Úgy látszik, 
70 felett már csak ilyen in-
stabil az egészség, bármikor 
bármi beb@szhat – amit le-
hetne akár enyhébb kifejezés-
sel is illetni, ha lenne hozzá 
kedvem...

A családnak elküldtem egy 
(kötözés közben készített) ké-
pet, mire visszaírtak, hogy 
úgy nézek ki, mintha én nyel-
tem volna le egyben Piroskát 
és a nagymamát...

Bár itt volt a hétvége, az 
egészségügyi személyzet el-
képesztő ügyességgel, preci-
zitással és áldozatkészséggel 
sürgött-forgott köröttünk. 
Testünk rejtett titkai nyíltak 
meg az orvosok előtt, személy-
re szabottan optimalizálták a 
műtét utáni gondozást, úgy-
hogy vasárnapra már egész 
jól voltam, aztán meg egyre 
jobban. Csütörtök este ettem 
utoljára, ehhez képest hétfőn 
reggel kaptam először enni, 
addig csak vizet ihattam, de 
más egyéb nem is hiányzott. 
Aztán szépen mindent beindí-
tottak, s lassacskán helyreállt 
a megviselt emésztőrendszer.

Hogy velem ez történt, 
az lehet egyéni adottság, de 
hogy bárki bármikor kerül-
het ilyen helyzetbe, arra áll-
jon itt a szobatársak némelyi-
kének története. Egyiküknek 
az volt a vétke, hogy jóízűen 
elfogyasztott egy szelet rán-
tott pontyot. Valószínűleg an-
nak egyik szálkáját nem vette 
észre, és az a szálka,  odabent 
kolbászolva úgy döntött, hogy 

felszívódás gyanánt felszánt-
ja a vékonybele elejét. Jó egy 
órás műtéttel szabadították 
meg a meghibásodott 30 cen-
tis darabtól.

Másik szobatársam moto-
ros legény, barátnőjét felül-
tette a Harley Davidson hátsó 
ülésére, s túrázni indultak. 
Útközben megálltak megen-
ni egy málnalevest. Azt le-
számítva, hogy a reflux kicsit 
felmarta itt-ott a nyelőcsövét, 
teljesen egészséges volt.

Aztán a málnaleves vala-
hogy nem fért meg a gyomor-
ban, s nagy iramban elindult 
felfelé. Csakhogy a gégefőben 
az ádámcsutka momentán 
épp lezárt, így a túlnyomás 
felrobbantotta a nyelőcsövet. 
Volt mit plasztikázni a sebé-
szeknek, miután megszüntet-
ték motorosunknál a masszív 
vérhányást.

Távozó szobatársunknál 
vastagbél-daganatot távolítot-
tak el, laporoszkópiával, or-
vos nélkül. Elújságolta, hogy 
a hasüregében ott dolgozott 
az orvosi robot, vágta-varrta 
a beleit, az orvosok meg csak 
álltak és figyelték. Itt tartunk 
– legalábbis ezen a klinikán.

A kezdeti nehéz napok 
után elkezdtem felfigyelni az 
épületre. Előbb a mellettem 

lévő nyílászáró finom kiala-
kítása tűnt fel, a három méter 
magas osztott ablak, melynek 
finom réz vereteire betaní-
tott festőmunkások mázoltak 
egykor vastag festékréteget, 
nagyjából használhatatlanná 
téve az egykori remekművet.

Aztán hogy kijutottam az 
épület aulájába, mintha száz 
évet léptem volna vissza az 
időben. Egy hatalmas ólom-
üveg ablakrendszer néz az Ül-
lői út irányába, mellette tábla 
hirdeti, hogy ez Róth Miksa 
alkotása az 1900-as évek ele-
jéről. Azt is elárulja a tábla, 
hogy az itt többször végigvo-
nult harcokat úgy tudta a gyö-
nyörű alkotás épségben átvé-
szelni, hogy az itteni elődök 
ilyen alkalmakkor gondosan 
leakasztották az ablaktáblá-
kat, és azokat a pincében el-
rejtették.

Az Üllői út 78. alatti épület 
félemelete egyfajta múzeum, 
amit bárki az utcáról betérve 
szabadon meglátogathat. Ki 
van állítva régi képeken en-
nek és a sebészeti klinikának 
a korabeli képe, s üvegvitrin-
ben ott áll egy betegnapló, 
melynek bejegyzése 1906-ra 
datálódik. Gyönyörűek ezek 
a századeleji épületek és al-
kotások, s igen hasznos lenne 
rajtuk egy értő felújítást elvé-

gezni – bár a mostani közhan-
gulatban elképzelhető, hogy 
az is „luxizásnak” minősül, 
ha normálisan be lehet zárni 
egy ablakot...

Harmadnap már ott 
ücsörögtem a közben beho-
zott laptop mellett, de be kel-
lett látnom, hogy ilyen körül-
mények között nem oldható 
meg az újság nyomdába adá-
sa. Ebben nem a szövegek ös�-
szeállítása a fő feladat, hanem 
hogy a teljes nyomtatványt 
úgy kell kialakítani, hogy az 
megfeleljen a nyomdagép ké-
nyes igényeinek. Erre csak az 
otthoni munkaállomás alkal-
mas, ahhoz meg nem férek 
hozzá. Kénytelenek voltunk 
lemondani a nyomtatást – 37 
év óta először...

Szerencsére volt itt az osz-
tályon egy orvos, aki elősze-
retettel engedte haza a be-
tegeket. Hogy ez mindenki 
számára érthető legyen, meg-
vallotta: Én sem szeretek an�-
nyira itt lenni...

Így került sor arra, hogy a 
péntek éjszakai műtét után 
szerdán már vidáman indul-
tam kedvenc Kertvárosom 
irányába, és némi átszerve-
zéssel megmentettük ezt a 
megjelenést is. 

Jellemző, hogy szerdán dél-
után már csörögni kezdtek 
a telefonok, s az olvasók ér-
deklődtek, hogy hol az újság, 
mert nem találják szokott he-
lyükön. Ez az írás azért szüle-
tett, hogy a késésre némi ma-
gyarázatot adjak.

Ferenci Zoltán

Életmentő műtét miatt késett a Helyi Hírek megjelenése

Róth Miksa alkotása a századelőről

Konzílium – alulnézetben

A Sebészeti klinika épülete a századelőn

„Tüzesen süt le a nyá-
ri nap sugára” így május 
elején – de a Kerékpáros 
Kincskereső résztvevő-
it a szervezők az árnyas 
Havashalom parkban, és 
az Erzsébet-liget magas 
fái alatt várták. Ötféle, ki-
sebb-nagyobb kört tehet-
tek meg az indulók, és új-
donság volt a 11 „nyitott 
porta”.

A legelszántabbak a nagy-
körön gurulták körbe az 5 
falut közel 30 km-es útvona-
lon, de a legtöbben a közepes 
köröket választották, és be-
járták a Kertváros legszebb 
pontjait. A legkisebbeknek 
gyerekkörökkel készültünk a 
HÉV két oldalán. 

Idén olyan vállalkozások 
is várták a kerékpárosokat, 
akik szívesen megmutatták 
terméküket, munkájukat, 
de betekintést nyerhettek a 
résztvevők a bálozók világá-
ba a Kertvárosi Helytörténeti 
Gyűjteményben, és a Naplás-
tavi művészpartiba is.

A Szerb Antal Gimnázium 
parkjában zöld „nyomozás” 
várta a látogatókat. Lehe-
tett kovászos kenyeret és 
vegánkrémet kóstolni a Má-
tyás király tér zenepavilon-
jában, korongozni Apostol 

Nyitott porták a KincskeresőnMi legyen a Csobaj bányatóval?

Ági hangulatos fazekasmű-
helyében a Cinke utcában, 
limonádézni a Soma kerék-
párszervizben, palántát vá-
sárolni a Cseresznyevirág 
kertészetben a Zsemlékes ut-
cában. Kipróbálni a Kincses 
Erdő tornát, bekukkantani a 
Könyvmámor antikváriumba. 
Kicsit elmerülni a kémia vi-
lágában, érdekes kísérletek-
kel az Alkotó Részecskéknél, 
mikrozöldet kóstolni a Cser-
kút utcában a Pesti Magonc-
nál. 

És hogy ne csak „játék és 
kacagás legyen az élet”, ké-
szültünk kvízzel is, aminek 
kérdéseire a helyszínek meg-
látogatásával lehetett választ 

adni, és „szigorúan” vissza is 
kérdeztük a célba érkezőktől.

Cserében a Havashalom 
parkból indulók a Kertvárosi 
Kávézóban fagyizhattak, az 
Erzsébet-ligetből indulók pe-
dig a Habcsók cukrászdában 
kaptak sütit.

Köszönet a nyitó helyszí-
neknek, a támogató cukrász-
dáknak, és természetesen a 
sok lelkes bringásnak, akik a 
célba érkezéskor számos ked-
ves visszajelzést adtak.

A szervező Greenkubátor-
Nemnövekedés16 csapata ne-
vében:

Székely Hajnalka

Nemrég került az önkor-
mányzat tulajdonába az egy-
kori Csobaj bánya területe, 
amire általánosan jellemző, 
hogy ide került a négyes 
metró alagútjaiból kitermelt 
meddő – és ebből kell majd 
minél szebb és gazdagabb 
természetközeli élőhelyet va-
rázsolni.

A területen található az egy-
kori bányatavak maradéka, 
egy nagyobbacska vízfelület 
– ahogy a kavicsbányászat so-
rán kibukkant a talajvíz, ami 
ugyanaz a vízréteg, mint ami 
az ásott kutak alján találha-
tó. A szabad vízfelület viszont 
fantasztikus hatással van a 
természetre és az élővilágra. 
Messze tájról minden idese-
reglett, és megbízható élő-
helyre talált: ez a kis elhanya-
golt, érintetlen bányató lett a 
természetközeli lét központja.

A kerület főkertésze, Ádám 
Attila szívügyének érzi, hogy 
a tó, és az egész feltöltött bá-
nyaterület az igényes fenn-
tarthatóság mintaprojektjé-
vé váljon. Ennek érdekében 
hívott össze május 7-én egy 
helyszíni bejárást neves szak-
emberekkel. Ezen részt vett a 
veresegyházi Tavirózsa Egye-
sület elnöke, Tatár Sándor; a 
Magyar Madártani Egyesület 
elnöke, Bajor Zoltán, valamint 
a WWF Magyarország szer-
vezet képviseletében Barina 

Megbeszélés a Csobaj bányató partján, (balról) Bajor 
Zoltán (Magyar Madártani Egyesület), Ádám Attila fő-
kertész, Tatár Sándor, a Tavirózsa Egyesület elnöke és 
Barina Zoltán, a WWF Magyarország szakértője

Zoltán, az Élő Folyók prog-
ramjának szakértője és mene-
dzsere. Személyükben a téma 
kiemelkedő szakértői adhat-
tak tanácsot, mi is történjen 
ezzel a kis elhanyagolt bánya-
tóval.

Nagyon sok javaslat el-
hangzott, például az, hogy 
a vízfelület felszíne köze-
lében található uszadékot 
csónakból rendszeresen ki 
kell szedni, és ebből a tó kö-
zelében lehet létesíteni egy 
zöld bioszigetet. Feltétlenül 
szükséges felmérni a tóba 
spontán módon bekerült hal-
állományt. Erre alkalmas az 
úgynevezett elektromos hor-
gászat, amikor erős anód ke-

rül a víz aljára, a szákba veze-
tett katódhoz pedig spontán 
odagyülekezik a halállomány, 
és ekkor nem csak felmérni 
lehet azt, hanem megfelelően 
szelektálni is. Egy ilyen tóba 
compo és széles kárász való, 
s a szakértők szerint a felmé-
rés és a telepítés minimális 
költséggel is megvalósítható 
ezen a kis vízfelületen. A kö-
zeli faállomány frissítéséhez 
használható a szajkótálca 
tölgymakkal: a szajkó a mak-
kokat széthordja, és a legjobb 
termőhelyekre elrejti, majd 
megfeledkezik róluk: így 
spontán keletkezik, természe-
tes módon az idótálló, hosszú 
élettartamú tölgy-újulat. 
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Dr. Szabó Alexandra, országgyűlési képviselő, 
az Egészségügyi Bizottság alelnöke

Tarr Zoltán, országgyűlési képviselő, társadalmi 
kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszter

Búcsúzik a képviselő

Kertvárosi választási eredmények

BORKÓSTOLÓ  
A KÁLI KÖVEK BORÁSZATTAL  
Ha a Káli-medencére gondolsz, mi jut eszedbe? Nyár, Balaton-illat, 
levendula, kőből rakott kerítések és nem utolsó sorban a finom 
borok. Május 15-én pénteken  18.00 órakor  a híres Káli Kövek 
Borászat borásza látogat el hozzánk, és öt tételes kóstolón 
keresztül mutatja be nekünk ezt a csodálatos tájat és borait. 
És hogy minden autentikus legyen, a környéken készült finom 
sajtokról sem felejtkezik el. Jegyek a cooltix.hu  oldalon 7 000 Ft-os 
áron kaphatóak, vagy elővételben válthatóak a helyszínen.
 
MÁS-KÉP BESZÉLGETÉS ÉS 
SOK-SOK ZENE PALYA BEÁVAL 
Május 20-án szerdán 18.00 órakor egy világszerte ismert 
énekesnő, aki olyan, mint maga a május látogat el hozzánk. 
Palya Bea tele van színekkel, virágzással, élettel és énekkel. 
Ezen az estén vele beszélgetünk a kertben és persze nem 
marad el a dal sem! Szeretettel várunk mindenkit! Jegyek 
a cooltix.huoldalon  4 000 Ft-os áron kaphatóak, vagy 
elővételben válthatóak a helyszínen. 

A VÁLTOZÁS KÜSZÖBÉN – 
LÉLEK-ESTE ANTAL ÉVÁVAL 
Éva nemrég érkezett haza Egyiptomból. Ennek az útnak 
nem mindennapi tapasztalatairól és a változásokról mesél 
nekünk május 22-én pénteken 18.00 órakor. Az alkalom közös 
meditációval zárul. Az esemény ingyenes. 
 

MÁJUS
B I S Z T R Ó

Kultúr 2 Bisztró
Csömör, Vörösmarty u. 2

SZALONKA 
KELTETŐ  
DEÁK ILDIKÓVAL  
Deák Ildikó papírszínházi előadása az 
egész családot a mesék varázslatos 
világába repíti.  Május 23-án szombaton 11.00 órakor a 
Méhkirálynő című mesével várja a kicsiket, nagyobbakat 
és a gyermeklelkű felnőtteket. Jegyár: 1500 Ft.  
Ildi a helyszínen gyűjti a pénzt.

PALÁNTA CSERE-BERE 
A TURNOVSZY ISTVÁN 
KERTBARÁT KÖRREL  
Van, amiből túl sok van, más viszont csak a szomszéd 
kertjében virít? Május 23-án szombaton 15.00  órakor 
„felvirágoztatjuk” Csömört. Hozzatok otthonról virág 
vagy zöldségpalántákat, és cseréljétek el olyanra, amire 
régóta vágytok már! Ha csak vinni szeretnél, de nincs, 
amit hoznál, akkor sincs baj! Hivd meg az eladót egy 
finom kávéra, és áll az alku! Az esemény ingyenesen 
látogatható.

TÁNC A KERTBEN A 
ROXIMBOL EGYÜTTESSEL
Május 29-én pénteken 18.30 órakor  ismét bulizhatunk 
egy nagyot a régi slágerekre, ezúttal a kertben. Várunk 
minden táncoslábú csömörit sok-sok szeretettel és 
finom italokkal, ételekkel. A rendezvény ingyenesen 
látogatható.

Regisztráció:

A Kertváros egészét magában foglaló 14. számú egyéni vá-
lasztókerület parlamenti képviselője lett Dr. Szabó Alexandra 
orvos, klinikai gyógyszerkutatási projektmenedzser, politikus. 
Keresztény családból származik, később az orvostudomány-
ban helyezkedett el. Két gyermek édesanyja.

A parlamenti munka során alelnöknek választották az 
Egészségügyi Bizottságban, valamint bizottsági tagként vesz 
részt a Külügyi Bizottság munkájában. A képviselői mandá-
tum-átadást követően stábjával megbeszélést tartott Kovács 
Péter polgármesterrel, és megállapodtak abban, hogy folytat-
ják együttműködésüket a kerület érdekében.

Tarr Zoltán miniszteri meghallgatásán említette a fent lát-
ható álláspontot a tatárjárásról. Vélhetőleg nem arra gondolt, 
hogy a tatárok közel egymillió új munkahelyet teremtettek, 
megduplázták a nemzeti vagyont, bevezették az anyák adó-
mentességét és kedvezményes hitellel támogatták a fiatalok la-
kásvásárlását – inkább egyfajta szellemi tatárjárásra, amiből  
volt bőven része az elmúlt években. 2024 áprilisában politikai 
szerepvállalása miatt állásából elbocsátották, majd ugyanab-
ban az évben hasonló sors várt a feleségére – 20 év után meg-
szüntették a minisztériumi osztályvezetői állását. Ebből az as-
pektusból már jobban érthető a Tarr-féle tatárjárás.

A hazai kulturális élet egyfajta „darázsfészek”, és a miniszter-
nek megfontolt méhészként kell igazságot tennie az egymással 
perlekedő kaptárak között – az általa meghirdetett kulturális 
szabadság jegyében. Nagyon ritkán fordul elő, hogy kerületi lakó-
társunk miniszteri megbízáshoz jusson, ezért külön gratulálunk 
Tarr Zoltánnak, és nehéz munkájához sok sikert kívánunk!

Április 12-én a XVI. kerületet magában foglaló 14. 
egyéni választókerületben is hatalmas Tiszás győ-
zelem született. Dr. Szabó Alexandra 40.491 szava-
zattal, az összes leadott szavazat 69,53 százalékával 
megszerezte a győzelmet a Fideszes Szatmáry Kristóf 
előtt, aki 20.990 szavazattal 31,89 százalékot szerzett 
(megjegyzendő, hogy ez mintegy 3 százalékkal jobb, 
mint a Fidesz fővárosi listás szavazataránya.) A fenn-
maradó hét százalékon osztozott a többi induló:  Dr 
Zsidró László (Mi Hazánk), Kocsis-Cake Olivio (DK), 
Bombicz Tamás (Kétfarkú Kutyapárt), és a két függet-
len: Daróczi Zoltán és Szanyi Tibor.

Húsz év parlamenti képviselői munka után búcsúzik 
Szatmáry Kristóf, aki jelképesen egy római légionárius ru-
házatát öltötte magára, akik nagyjából ugyanennyi szolgálat 
után kaptak obsitot (leszerelő igazolást). Szatmáry 2006-ban a 
budapesti területi listán lett képviselő (a Kertváros képviselője 
akkor Vidor Györgyi volt), majd 2010-ben, 14-ben és 18-ban 
egyéni mandátummal lett a kerület országgyűlési képviselője. 
2022-ben a sorozat megbicsaklott, mivel Vajda Zoltán a kül-
földről leadott levélszavazatokkal kielőzte Szatmáryt, aki lis-
tás képviselőként került be az országgyűlésbe. 

Szatmáry hihetetlenül hatékonyan képviselte a kerület ér-
dekeit a fideszes gazdasági irányításban. Kovács Péterrel 
együttműködve közel 20 milliárdnyi fejlesztést hozott célzott 
támogatásként a kerületbe. Több mint hétmilliárdért épültek 
itt utak, felújították és kibővítették a szakrendelőt, iskolák, 
óvodák bölcsődék épültek, itt épült meg a Reformátorok tere 
a kilátóval, és még hosszasan lehet sorolni a fejlesztések ered-
ményeit. A kerület történetében mindez kuriózumnak számít.
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a kulcsmásoló mellett, a Horváth Hús-
sal szemben. Villányi, szekszárdi, mát-
rai, egri, balatoni, soproni, tokaji és sze-
derkényi borvidékek borai egyenesen a 
termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. 
Nagyobb rendelést a kerületben házhoz 
visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig és 
14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. Tel: 
06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

Termelői Borkimérés

Ruházati bolt a Termelők Házával szemben
megérkezett a tavasz. Színes, vi-
dám pólók, ingek, tunikák, új, fiatalos, ké-
nyelmes nadrágok. Cicanacik. Újra a köz-
kedvelt felemás zoknik! Normál – sport 
– balerina gyermek- és gyógyzoknik. Mi-
nőségi fehérneműk az egész családnak. 
Felnőtt hálóruhák pamutból. Sima és mintás harisnyanadrágok, combfi-
xek, térd-, bokafixek! A készlet folyamatosan változik. Nézzen be! 

Bankkártyával is fizethet!

Balázs Sütöde a Kulcsmásolóval szemben
A sütöde kiváló minőségű áruval látja el az üzletet, amit igen kedvező 
áron kínálnak: a kifli/zsemle 75 Ft, a félbarna/fehér kenyér 0,5 kg 
500 Ft, a félbarna/fehér kilós kenyér 750 Ft, a félkilós fonott kalács 830 
Ft. Natúr piskóta lapok: 1800 Ft. Torta rendelést is felvesznek.  Nyitva: 
K-Sze: 7-15, Cs-P: 6:30-15, Szo: 6:30-13 óráig.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy vá-
lasztékban, Thermoüveg-készítés, üveg-
csiszolás, ragasztott és edzett biztonsági 
üvegek készítése, egyedi zuhanykabi-
nok és üvegkorlátok, drótüvegek, festett 
konyhahátfal üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 

Üveges, képkeretező

1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig
www.pannonüveg.hu

Sashalmi Csemege

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak 
a Sashalmi Csemegében. Fetával töltött paprika, 
olivabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, nagyon 
finom baklava, különleges italok, üdítők, helyben 
sütött pékáru, lágyfagylalt a piac szomszédságá-
ban, a Thököly út sarkán, a Sashalmi Csemegében, 
amely minden nap (vasárnap és ünnepnapokon 
is) várja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és 
felvágottakkal reggel 7-től este 9-ig.

Sok minden van a Kiss Varázsban

kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörlő. Aszta-
li abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt 
méret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, tégla és 
dekor mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapé-
ták. Kínálatunkban minőségi inox edények, serpenyők, 
és többféle méretű bográcsok is kaphatók! Várja új és 
régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

 K iss Varázs 
üzlet a Sashal-
mi piac szom-
szédságában, 
a Sashalmi 
Csemege mel-
lett, a Thökö-
ly út 11. szám 
alatt. Nagy-
kerekű bevá-
sárló kocsik, 
csúszásgátlók, 
f ü rdőszoba i 

Nyáreleji akció

Online képfeltöltés és ballagási
ajándékötletek a Lelkes Fotónál

Közeledik a ballagás és az év vége – ilyenkor különösen fon-
tosak az emlékek és a személyes ajándékok. A Lelkes Fotónál 
most még egyszerűbbé tettük a fényképrendelést: elindult 
új online képfeltöltő oldalunk, ahol akár telefonról is néhány 
kattintással feltöltheti képeit és leadhatja rendelését!
Az új rendszer gyorsabb, kényelmesebb és átláthatóbb 
működést biztosít, így otthonról vagy akár útközben is 
egyszerűen megrendelheti kedvenc fotóit. Ráadásul 
mennyiségi kedvezménnyel is készülünk: • 100 kép felett 
10% kedvezmény; • 200 kép felett 20% kedvezmény
Ballagásra és pedagógusnapra üzletünkben számos 
ajándékötlet közül válogathat: • fényképes ajándéktár-
gyak; • elegáns fotóalbumok; • minőségi magyar képke-
retek; • Swarovski ékszerek; • egyedi fényképes bögrék 
és egyéb emléktárgyak
Különösen népszerű ajándék a fotókönyv, amely szép és 
személyes meglepetés lehet pedagógusoknak, osztály-
főnököknek vagy akár nagyszülőknek is. A közösen átélt 
pillanatok így maradandó formában őrizhetők meg.
Továbbra is vállalunk fotókidolgozást, igazolványképet, 
régi fényképek digitalizálását és számos egyéb fotós 
szolgáltatást is.

Lelkes Fotó – ahol a fontos pillanatok életre kelnek! 
1163 Budapest, Sashalmi sétány 22. (a Sashalmi piac mellett) 

www.lelkesfoto.hu • Tel: +36-1/442-4617 • H–P: 9–17, Sz: 9–13

OBI Future Store áruház nyílt Kistarcsán
Az OBI, Európa egyik ve-
zető barkácsáruház-lánca 
2026. május 7-én új áru-
házat nyitott Kistarcsán. 
A 3,8 millió eurós (mint-
egy 6 milliárd forintos) be-
ruházással megvalósuló, 
10 000 négyzetméteres 
áruház Magyarországon 
elsőként valósítja meg az 
OBI Future Store koncep-
ciót. Az új egység egy tel-
jesen újragondolt vásár-
lói élményt kínál, komplex 
barkács-, kert- és otthon-
tervezési megoldások-
kal, illetve dedikált Drive-
In építőanyag központtal 
szolgálja ki a dinamiku-
san fejlődő kelet-buda-
pesti agglomerációt.

A kistarcsai áruház 7000 
négyzetméteres főépülete az 
OBI teljes barkács-, otthon- és 
kertkínálatát magában foglal-
ja. Az első hazai OBI Future 
Store megőrzi a megszokott 
OBI áruházak előnyeit, mi-
közben átláthatóbb és intui-
tívabb térkialakítással teszi 
még gördülékenyebbé a vá-
sárlást. A koncepció egyik 
legfontosabb újdonsága az új 
típusú ügyfélkiszolgálás. A 
bejáratnál kialakított közpon-
ti ügyfélkiszolgáló pontnál 
több területen jártas szakér-
tők segítik a vásárlókat a tel-
jes vásárlási folyamat során.

A „Design Studio” bemu-
tatóterei inspirációt nyújta-
nak a vásárlóknak, legyen 
szó konyháról, fürdőszobáról 
vagy gardróbról. Az áruház-

A megnyitás alkalmából az OBI 2 millió forint érté-
kű OBI ajándékkártyát adományozott a kistarcsai 
Simándy József Általános Iskola részére, ezzel is ki-
fejezve szándékát, hogy aktív szerepet vállaljon a he-
lyi közösség életében. Az intézmény a támogatást az 
épületének felújítására fordítja.

ban egy új szolgáltatásként el-
érhető, személyre szabott ter-
vezés keretében a szakértők 
már nem a korábbi megoldá-
sokkal dolgoznak, hanem egy 
teljesen megújult, modern, 
moduláris konyhakínálatra 
építve segítik a vásárlókat 
elképzeléseik megvalósításá-
ban. A könnyebb választást 
egyéni igényekre szabott ter-
vezési szolgáltatások támo-
gatják.

Az áruház kínálatát a leg-
újabb trendek mentén állítot-
ták össze, amelyben prémi-
um márkák – többek között a 
DeWalt, Stanley és Stiga – is 
helyet kapnak. A nagyméretű 
termékek esetében az áruház 
öt napos házhoz szállítási ga-
ranciát biztosít. Emellett az 
OBI weboldalán megrendelt 
termékeket a vásárlók sorban 
állás nélkül, külön átvételi 
ponton vehetik át. 

A különálló, 3000 négyzet-
méteres Drive-in központ az 
építőanyagokra specializáló-
dik. A Drive-in szolgáltatás 

lehetővé teszi, hogy a vevő 
gépjárművével a vásárlótérbe 
hajtson, majd a kiválasztott 
árut közvetlenül az autóba/te-
herautóba pakolja, ami a szak-
emberek számára is gyors és 
praktikus vásárlást biztosít. 
A gyors és hatékony kiszolgá-

lást külön parkoló, különböző 
kényelmi megoldások és dedi-
kált pénztárak segítik. 

Az új áruház kialakítása-
kor a fenntarthatósági szem-
pontok is kiemelt szerepet 
kaptak: az épület esővízgyűj-
tő rendszert alkalmaz öntö-
zéshez, és jelentős zöldfelület-
tel veszi körül a létesítményt.

Kistarcsa a budapesti agglo-
meráció egyik leggyorsabban 
fejlődő települése, több mint 
13 ezer lakossal. A város von-
záskörzetébe mintegy 93 ezer 
háztartás tartozik Csömör, 
Gödöllő, Kerepes, Nagytarcsa 
és Budapest keleti kerületei-
ben. A térségben eddig nem 
állt rendelkezésre teljes körű 
barkács- és lakásfelújítási köz-
pont – ezt a hiányt pótolja az új 
OBI Future Store áruház.

Működik az ócskapiac

A használtcikk-piac árusainak határozott kérése volt, hogy 
adjunk hírt róluk, mivel a NemPiskóta étkezde előtti területen 
szinte teljesen eltakarják őket a palántaárusok. Nos, igazolhat-
juk, hogy valóban működik a piac ezen része, sőt igen jó dolgo-
kat is ki lehet fogni. Dani unokámnak sikerült nagyon barátsá-
gos áron megvennie egy minőségi Nike futó-napszemüveget, 
Ady unokám pedig egy szétszedhető kalózhajóval térhetett ha-
za, a fedélzetről kipattintható kalózkapitánnyal...

Májusban robbanásszerűen fejlődik a természet, ennek kö-
vetkezménye látható a Sashalmi piac biopiaci részen, ahol ős-
termelők és kistermelők által termelt gazdag kínálatból válo-
gathatnak a piac szerencsés vásárlói.
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1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.

Alapítva 1946

Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

Mióta a MoHu hulladékgaz-
dálkodási koncessziót nyert, 
azóta van a szenvedés a rég-
óta megszokott lomtalanítás-
sal. A MoHu-t váratlanul érte 
a feladat, hiszen neki a kon-
cesszió szerint az újrahasz-
nosítás a feladata, amit majd 
az úgynevezett házhoz menő 
lomtalanítás elterjesztésével 
tud megoldani (amikor bárki 
házhoz rendelheti a MoHu-t, 
hogy vigye el a kidobandó 
ágyat, szekrényt, egyebet).

Erre még egyelőre várni 
kell, a szokásos lomtalanítás 
viszont a cégnek a korábbi 
években is nehezen megold-
ható problémát okozott. Ezért 
próbálták bevezetni az úgy-
nevezett gyűjtőpontos lomta-
lanítást, amelynél a lomokat 
a lakosságnak kellett volna a 
gyűjtőpontokra eljuttatni. 

Ez az átmeneti megoldás az 
önkormányzatok ellenállásán 
megbukott, hiszen például az 
autóval nem rendelkező lakó 
ugyan mivel szállítsa a lom-
jait a gyűjtőpontra? A múlt 
évben tehát maradt a hagyo-
mányos lomtalanítás rend-
szere, a szokásos mérhetetlen 
rendetlenséggel, valamint a 
lomisok seregével – de leg-
alább a lakosság meg tudott 
szabadulni a lomjaitól.

A MoHu az idei esztendő-
ben már nem is próbálkozott a 
gyűjtőpontos lomtalanítással, 
hanem megadóan lomtalanít 
a hagyományoknak megfe-
lelően. A mohubudapest.hu 
honlapon csak az első félév 

Mikor lesz a lomtalanítás?

lomtalanítási menetrendje 
látható, abban nincs feltüntet-
ve a XVI. kerület, tehát júliu-
sig biztosan nem lesz lomtala-
nítás.

Sikerült találkoznunk 
olyan tisztségviselővel, aki 
pontosan tudta a XVI. kerü-
leti lomtalanítás időpontját, 
azonban titoktartást fogadtat-
tak vele, és emiatt a nyilvá-
nosság felé azt nem árulhatta 
el – erre a MoHu lesz hiva-
tott, aki majd (ha jónak látja) 
közzéteszi a második féléves 
lomtalanítási menetrendet, 
illetve az érintett lakosságot 
szórólapokon tájékoztatják a 
rájuk vonatkozó kihelyezési 
időpontokról.

A tisztségviselő azonban 
– anélkül hogy a pontos idő-
pontot elmondta volna – el-
mondott apró jeleket: például, 
hogy sikerült elkerülni, hogy 
a lomtalanítás a nagy nyári 
szabadságolások időszakában 

történjen a XVI. kerületben, 
illetve hogy nemhogy káni-
kula, hanem inkább kezdődő 
zimankó várható azidőtájt, 
hogy bekövetkezik a kerületi 
lomtalanítás.

Miután autóval, illetve 
utánfutóval rendelkező la-
kótársaink előszeretettel 
hordják át a lomjaikat lomta-
lanításkor a szomszédos ke-
rületekbe, elmondjuk, hogy a 
XV. kerületben június 14-től 
28-ig tart a lomtalanítás, Zug-
lóban pedig június 30-tól júli-
us 16-ig kerül erre sor. 

A lomtalanításról általá-
nosságban elmondható, hogy 
semmi olyat nem szabad 
kitenni, amitől a lakosság 
egyéb módon szabadulhat 
meg: például nem rakható ki, 
üveg, papír, fém, pet palack, 
elektronikai hulladék, veszé-
lyes hulladék, meghibásodott 
háztartási gép vagy például 
autógumi.

Épül a  körpanorámás kilátó 
a Szent István-hegyen. Az ön-
kormányzat 100%-os európai 
uniós forrásból valósítja meg a 
kilátót. A téli időszakban a ki-
vitelező műhelyében folytak a 
munkálatok, ahol a kilátó fém 
szerkezetét állították össze, 
márciusban pedig megkezdő-
dött az építmény szerkezeté-
nek telepítése. A nyolc szintes 
kilátó környezetében egy tan-
ösvényt is kialakítanak, ahol 
a terület jellegzetes növény- és 
állatvilágát mutatják majd be. 

Kilátó épül Csömörön

Felújítják a Budapesti utat
Az idei útfelújítási program 

része a Budapesti út egy fon-
tos szakaszának felújítása. A 
Futórózsa utca és a József utca 
közötti rész már igen erősen 
elhasználódott, több részen 
erősen megsüllyedt, és az 
ilyesmire érzékeny autósok-
nak akár a tengeribetegség 
érzését is felidézheti az arra-
felé történő autózás.

Az erős elhasználódás oka 
az lehet, hogy ezt az útsza-
kaszt sok autós amolyan me-
nekülő-útvonalnak használja, 
amikor például a Rákosi út 
megtelik a város felé indu-
ló, vagy onnan hazatérő au-
tókkal. A felújítás időszaka a 
közlekedésben majd várható-
an jelentős zsúfoltságot okoz, 
ha kiesik a használatból ez a 
kedvelt útvonal.

A felújítás ügye jelenleg a 
közműegyeztetések állapotá-
ban van: ennek során az út 
alatt futó közművezetékek 
tulajdonosai megvizsgálják 
a tervet, abban a tekintet-
ben, hogy az nem veszélyez-
teti-e az általuk üzemeltetett 
hálózatot. Egy megsüllyedt 
szakaszon akár 60-70 centi 
mélyre is le kell menni, és ha 
mondjuk valamikor egy víz-
vezetéket nem helyeztek elég 
mélyre, akkor gond lehet a vé-
dőtávolsággal. 

A felújítás előkészítése al-
kalmával ezért kell a tervező-
nek minden alkalommal meg-
vívni a közműcégekkel. Ezt 
követi majd a közbeszerzés 
kiírása, és a tényleges kivite-
lezésre akkor kerülhet sor, ha 

a közzétett feladatra jelentke-
zik alkalmas vállalkozó.

A Budapesti út forgalmára 
sokan panaszkodnak, hogy 
szélsebesen száguldoznak itt 
az autósok, jóllehet az út elég-
gé keskeny. A felújítás során 
sebességkorlátozó táblák lesz-
nek kihelyezve, valamit arról is 
gondoskodnak, hogy ezt feltét-
lenül be is tartsák az autósok. 

A felújítandó szakasz men-
tén több hatalmas fa is ott van 

az út mentén. Ezek a fák kör-
be lesznek szegélyezve, amint 
az történt korábban a Margit 
utca egyik fájánál. Ezek a 
szegélyezések sebességcsök-
kentő küszöbként működnek 
majd, arra késztetve az itt 
közlekedőket, hogy lassítva 
elengedjék a szembejövőt. 

Reménykedjünk, hogy nem 
csak az út újul majd meg, ha-
nem az erre autózók közleke-
dési morálja is...

A felújítás során az út menti hatalmas fákat körbeszegélye-
zik, s ezek sebességcsökkentőként hatnak majd a forgalomra

Terepgyakorlaton fogadta a 
Magyar Agrár- és Élettudomá-
nyi Egyetem hallgatóit Ádám 
Attila István, kerületünk fő-
kertésze, a Petőfi kertet ellepő 
leendő botanikusok a kertvá-
rosi fakataszteri rendszerrel 
ismerkedhettek meg közelebb-
ről. A kataszterezés egyrész-
ről igen fontos információkkal 
szolgál az állomány sajátos-
ságairól, a fák állapotáról, ko-
ráról, fajtájáról, másrészről 
pedig segíti a jövőbeni tervez-
hetőséget, azt, hogy ellenálló 
fajokkal reagálni lehessen a 
klímaváltozás okozta kihívá-
sokra, így biztosítva hosszú 
távon is a fenntarthatóságot.

Fakataszter
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Bioenergetika
Ha ízületi gyulladásban, depresszióban, gerincbetegsé-
gekben, magasvérnyomás-betegségben szenved, ciszták 
vannak a testében, vegye igénybe a bioenergetikai 
terápiát. Ezzel a módszerrel a felsorolt betegségek ja-
víthatók, megszüntethetők.

Időpontegyeztetés, tájékoztatás: Tel: 06-30-865-7572 
(Hétvégén is hívható – hívjon bizalommal!)

Nyerjen ajándékcsomagot

Helytörténeti keresztrejtvény 
a csömöri Auchan támogatásával

A Magyar Vöröskereszt 1881. május 16-án alakult meg. A 145. 
évforduló megünneplésére különleges dologgal rukkolt elő Kovács 
András, a XVI. kerületi Vöröskereszt történetének kutatója. A 
Sashalmi sétányon található helytörténeti fasor az elődközségek 
neves polgárainak állít emléket. Közülük kiválasztott néhányat, és 
kikutatta, milyen kapcsolatuk volt a segélyszervezettel. Mond-
hatjuk, hogy a mainál sokkal intenzívebb volt a múlt század első 
felében az adakozási kedv. Rendszeresek voltak a gyűjtések a sze-
gények és elesettek számára. Ebben élen jártak a települések vezetői. 
Az emléksétán erről sok történet hangzott el.

A Vöröskereszt megalakulásának eredeti célja a fegyveres konf-
liktusok áldozatainak, a sebesült és beteg katonák pártatlan 
orvosi ellátása volt. Az I. világháború idején Rákosszentmihá-
lyon működött egy „katonai üdülőház”, ahol főként tüdőbete-
gek lábadoztak, melyet munkaterápiával erősítettek a Pálya utcai 
Kraicsovics-villában. A helyi újság, a Rákos Vidéke így tudósított 
1915. július 18-i számában az intézményről:

„A 60 személyre berendezett üdülőház felszerelése meglepő. Ez 
idő szerint 48 gyöngélkedő katonánk keres és vár gyógyulást 
az otthonban. Pénteken délután a Vöröskereszt Egylet elnöksége ré-
széről gróf Teleky és báró Rudnyánszky tekintették meg az üdü-
lőházat. Krenedits Sándor, a hölgybizottság elnöke, dr. Keresztes 
István, az otthon orvosa és dr. Balázs, mint az üdülőház vezetője 
kalauzolták az …… látogatókat. A szemlén a katonai parancsnok-
ság is képviseltette magát. A bizottság megelégedéssel állapította 
meg, hogy az üdülőház és községünk lombos, árnyas fái alatt 
kellemes szórakozást és javulást találnak beteg katonáink. A 
lelkes hölgybizottság is megkezdte már működését. Naponta dél-
előtt és délután is felügyelnek a rendre, ellenőrzést gyakorolnak és 
szórakoztatják, vigasztalják az otthon lakóit.”

Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 
4 db 3000 Ft értékű Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorso-
lunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a csömöri Auchan 
Liget áruház vevőszolgálatán.

Helyezze el a felsorolt szavakat az ábrában! Segítségül egy szót 
előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel jelölt sorban ala-
kul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: 
HH 1162 Bp. Hermina út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com 
e-mail címen. A megfejtésekhez nevet, címet és TELEFONSZÁ-
MOT IS KÉRÜNK a kapcsolattartás érdekében. A megfejtéseket a 
megjelenéstől számított 20 napig várjuk.

2 betűs szavak: AT, GA, IL, IS, LA, LI, OK, TI,
3 betűs szavak: ABA, AKI, ERŐ, ISI, PÁR, RAK, TAR, TOK,
4 betűs szavak: ADUT, ALAP, AKÁR, IKER, KENŐ, KÖTI, REMI, TŐLE,
5 betűs szavak: ALAKI, AMATI, BAZÁR, BOKOR, ILONA,  
                            KAKAS, KALAP, ODAKI,
7 betűs szavak: IGEKÖTŐ, UKULELE, UTAZÁSI.

Előző keresztrejtvényünkből: Lantos Antal helytörténész pél-
damutató életművet hagyott ránk: a helytörténeti gyűjtemény 
létrehozása, szoborállítások, ötven könyv, több mint SZÁZ cikk…

Nyerteseink a következők: Fehér Krisztina (1163 Bp. Színjátszó u.), 
Csorba Lajos (1165 Bp. Hunyadvár u.). Gréczi Kálmán (Kistarcsa, Husz-
ka M. u.) és Rosenbergerné Türk Edina (Csömör, Knipfer u.)  A nyere-
mények átvételének módját nyerteseinkkel telefonon egyeztetjük.

Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház
Programajánló

• Május 16. szombat 9:00 TOSZ-Országos Balett- és Modern Balett 
Művészeti Fesztivál (minden korcsoport), szakmai díjátadó, a belépés 
16. kerületi lakosok számára INGYENES!
• Május 16. szombat 10:00 Cserhát Művészkör Tavaszi Találkozó-
ja a Szentmihályi Kulturális Központban
• Június 5. péntek 19:00 Kettős ünnep László Attilával
• Június 18. csütörtök 18:00 Duna Karnevál. Regisztrációt köve-
tően INGYENES!
• Június 19. péntek 19:30 Szabad(A)TÉR - Fekete Jenő blues est, 
km. Kiss Zoltán, INGYENES!
• Június 20. szombat 20:30 Ligeti MOzi: Szaffi,  INGYENES!
• Június 25. csütörtök 19:30 Open MIC, INGYENES!
• Június 26.  péntek 19:30 Flying Times – Nyárindító utcabál –  
INGYENES!
• Június 27. szombat 20:30  Ligeti MOzi – Csapd le csacsi! 

Kertvárosi időutazások

Mátyásföldtől a Svábhegyig
Számos újdonsággal vár az idén 25. éve zajló Kertvárosi Idő-

utazó városnéző sorozat, ahol sokan már ismerősként köszön-
tik egymást.
05.28. CS 10.00 ORSZÁGOS 
LEVÉLTÁR és várséta, épü-
let- és raktárbejárással, kö-
zépkori kincsekkel.
05.29. P 18.30 HOLDVILÁ-
GOS SÉTA a Kertvárosi ki-
látóhoz, három kellemes par-
kon átsétálva.
05.30. Szo 15.00 WEKERLE
telepi séta a mézeskalácshá-
zak közt.
05.31. V 16.00 MÁTYÁS-
FÖLDI REPTÉR és Rákos-pa-
tak – természetséta.
06.01. H 10.00 SVÁBHEGYI 
IDILL: Rózával és Mórral a Jó-
kai-kerttől a klubig.
06.05. P 10.00 SCHIFFER 
VILLA és Epreskert - villabe-
járás, műteremlátogatás.
06.06. Szo 10.00 MÁTYÁS-
FÖLDI VILLÁK (III.) „Mátyásföld szívében”, Steinschneider-
villabejárás, bálozási szokások.
06.07. V 16.00 SZOVJET LAKTANYÁK Mátyásföldön, bun-
kerbejárással.
06.08. H 17.00 PAULHEIM-WENINGER CSALÁDI VILLA az 
Erzsébetvárosban.
06.09. K 10.00 BÁLINT GAZDA KERTJEI: látogatás Bálint 
György egykori otthonában és gyümölcsösében, a Kertvárosi 
Tanyaudvaron.
06.12. P 10.00 ROHEIM-VILLA bejárás és Városliget séta.
06.13. Szo 10.00 KASTÉLYTÓL KILÁTÓIG: Sashalmon.
06.15. H 10.00 A ZSIDÓ ELIT SÍRKERTJE a Salgótarjáni 
úton, a Fiumei temető mellett.
06.16. K 10.00 MÁTYÁSFÖLDI VILLÁK (IV.), Törley-műte-
remlátogatással.
JELENTKEZÉS emailben: kertvarosiidoutazo@gmail.com 
Tel.: 20/9310-800
DÍJAK: a 2-3 órás séták díja: 3400 Ft, diák/nyugd. 2400 Ft. 
Kivétel: Levéltár, Svábhegy, Tanyaudvar, Zsidó sírkert 3900 Ft 
(egységesen). A hétvégi 16. kerületi séták 16. kerületben dol-
gozó pedagógusoknak és 10 év alatti gyerekeknek: ingyenes.

Benedek Ágnes

Mély fájdalommal és megrendüléssel tudatjuk, hogy

Meszlényi Béla 
(egykori Önkormányzati dolgozó)

rövid betegség után, 2026. 04. 11-én, életének 84. 
évében itt hagyott bennünket, elhunyt.

Drága Apukám hamvait 2026. 05. 22-én, pénteken 
11.30 órakor helyezik örök nyugalomra a Cinkotai 

temetőben. Emléke örökké élni fog! 
Nyugodjon békében!           A           gyászoló család

Gyászjelentés

Új üzletek, lakások épülnek

Komoly építkezés folyik az Alaszka Ékszer Zálog üzlet épület-
tömbjében a Rákosi úton, ráadásul úgy, hogy az a működő üzlet 
nyitva tartását nem is befolyásolja. Itt látható, hogy a zártsoros 
intézményi építési övezet milyen színvonalú és küllemű épüle-
tek létrehozását teszi (tenné) lehetővé. Az utcafronton létesül 
egy újabb főútvonali üzlethelyiség, majd több más az udvarban. 
A felső utcafronti szinten szolgáltatások kapnak helyet, mint a 
fodrászat vagy a pilates. A felső szárnyak hátsó részében pedig 
két lakást alakítanak ki. A tágas udvaron jól megférnek majd a 
látogatók és a lakók gépjárművei. Jó lenne minél több hasonló 
színvonalú épületet látni a főútvonalainkon.
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Kőműves munkákat 
és homlokzat szigete-

lést, kisebb munká-
kat vállalunk.  

Alkoholmentes brigád. 
 Tel: 06-70-5141-961 

Soltész János

talt segítővel, 20 év szakmai múlttal. 
Tel: 06-30-865-7572

Szépség 
és egészség

Fantasztikus ovis torna-
atlétika Nyolczas Marcsival a 
H2O-ban kedden és pénteken 17 órától, 
a Szentmihályi Uszodában. Bérleti is 
váltható, előzetes bejelentkezés nem 
szükséges. https://h2onoifitness.hu

Zumba Fitness Esztivel! Pör-
gős mozgás dallamos latin zenékre, 
amitől fittebb, csinosabb és egészsé-
gesebb (sőt: egészséges) leszel! To-
vábbi infó: napfenymozgasstudio.hu

Férfi–női–gyermekfodrász 
házhoz megy: 405-1753, 70/576-2778

Szépüljön, fiatalodjon bio-
energiával! Hölgyeknek, férfiaknak ha-
tékony a kezelés. Időpontegyeztetés: 
06-30-865-7572

Vállalkozók 
ajánlatai

Építészmérnök családi há-
zak, középületek tervezését vállalja. 
Tel: 06-30-280-9273

Ezermester vállal mindenfé-
le karbantartást, javítást, vízszerelést, 
kisebb villanyszerelést, háztartási gé-
pek bekötését, klímaszerelést-tisztí-
tást, fűtésszerelést, radiátorcserét, 
polcok, bútorok fel- és összeszerelé-
sét. Lusthaus József épületgépész 
technikus, tel: 06-30-399-2244

HELYI HÍREK 

A jogelőd sajtótermék 38. évf.  
3. számának megfelelő kiadvány 
2026. május 20.

Felelős szerkesztő:  
Fodorné Ferenci Eszter

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Horváth Gábor 
nyomdaigazgató

H H  1 6  A P R Ó

Következő lapszámunk augusztus 26-án,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terei aluljáróban megjelenés után.

MIHÁLY és TÁRSAI KÁRPITOS, 
Bútorkészítő és Lakberendező Bt. Stíl- 
és modern bútorok egyedi tervezése, 
felújítása, antik és bőrbútorok restau-
rálása asztalosmunkával, bútorszövet-
tel, ajtó- és falikárpit, ill. díszítő függö-
nyök és védőhuzatok készítése. 1165 
Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-0383, 
06-30-954-1727

üvegezés! Üvegek, tükrök, képke-
retek nagy választékban, Thermoüveg-
készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett 
üvegek sokféle színben. Kisebb mun-
kák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 
8-16-ig

Órajavítás garanciával, elemcse-
re, óraszíjak, mechanikus órák javítá-
sa, felújítása. Tom Óraszaküzlet, Rá-
kosi út 116. Ny: H-P: 10-17, Szo: 
10-13-ig, ebédidő: 12:30 – 13:45-ig, tel: 
06-30-225-6641

Költöztetés, áruszállítás, vidékre 
is, 40 éves gyakorlattal, cégeknek és 
magánszemélyeknek, profi rakodókkal, 
korrekt áron! Kerületi kedvezmény! Tel: 
06-30-996-4538

Költöztetés zárt rakterű gépko-
csival, csomagolással, bútorszerelés-
sel, biztosítással, garanciával. Szak-
képzett rakodók! Tel: 06-30-9495-614, 
www.enzotrans.hu

Kert a rendje mindennek  
Szolgáltatások: fűkaszálás, gyomirtás, 
szelektív gyomirtás, növényvédelem, 
faápolás, díszfák, cserjék ültetése. 
Hívjon bizalommal: Valis Bence, mo-
biltelefon: 06-70-391-0259, e-mail: 
valis.bence92@gmail.com

GYÜMÖLCSFÁK ÁPOLÁSÁT, 
metszést, permetezést (cseresznye-
légy ellen is). Díszkertek gondozását, 
fű- és sövénynyírást, ápolást, gyomir-
tást, gépi kaszálást vállalok: 06-70-
267-5015

Zöldterület karbantartás, 
elhanyagolt kertek takarítása, ágdarálás, 
fakivágás, zöldhulladék elszállítás, tus-
kómarás, darus munka 1,6 tonnáig (da-
rus áruszállítás). Tel: 06-30-998-0119

Festést, mázolást, burkolást 
vállalok, nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, fóliázással, takarítással. Tel: 06-
30-422-1739

TAPÉTÁZÁS, FESTÉS, MÁZOLÁS 
– minőségi munka két év garanciával. 
Tel: 403-6962, 06-30-214-5079

HA TUD OLYAN KIS MUnKÁT, 
amit más nem vállal, mi elvégezzük. 
Kőműves, burkoló, festő, víz-gáz-
villanyszerelő, asztalos  szakemberek 
állnak rendelkezésre. Konyhák, fürdő-
szobák felújítását vállaljuk. Kád cseré-
je zuhanykabinra.Tel: 06-30-457-2666

KŐMŰVES ÉS BURKOLÓ MUN-
KÁT, lakásfelújítást ügyintézéssel, 
műszaki vezetéssel, ingyenes áraján-
lattal vállalunk mindenki számára, el-
érhető áron. Tel: 06-30-214-1406

XVI. Templom u. 36.

Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs

OBD programozás

TPMS
javítás • autó, motor

szenzorok beépítése

apróhirdetések feladása. A nyomtatott 
újságba egy lakossági apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
6.000 Ft, feladható a következő helyeken:
• Füzetbolt, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-P: 9-12h-ig
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

Tetőfedés cserepes lemezzel 
vagy trapézlemezzel 8500 Ft/nm 
anyaggal és munkadíjjal együtt. Szí-
nek: antracit, barna és téglavörös. Tel: 
06-20-5428-101, 06-30-4439-730

Tetőjavítás! Tetőfelújí-
tás, ácsmunkák, tetőfedés. Bádogos 
munkák, ereszcsatorna szerelés, te-
tőszigetelés (fűtéscsökkentés). Tel: 
06-20-977-6724

KULCSEMBER – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, 
autónyitás, betörés utáni helyreállítás, 
biztonsági ajtók, rácsok, rácsos-ajtók 
szerelése. Nagy Richárd, tel: 06-70-
253-6107

olcsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, 
HOMOK, SÓDER szállítás rakodással 
is. Telefon: 06-30-9493-551

Automata mosógépek javítása 
(egyes típusok) nagy tapasztalattal, ga-
ranciával. Tel: 06-20-9441-164

Háztartási hűtőgépek ja-
vítása nagy gyakorlattal (csak Bp-
en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-919-
5456

duguláselhárítás, csator-
na-kamerázás! VÍZ-GÁZ-
KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS! WC-k, 
mosdók, tartályok, szifonok cseréje. 
Sürgős esetben AZONNAL IS! Tel/fax: 
402-4330, 06-20-491-5089

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
nélkül, garanciával. Szennyvízcsator-
na tervezése, kivitelezése, javítása. 
Tel: 06-70-267-5015

Víz-Gáz-Fűtésszerelés! Gáz-
készülék csere, kéménybélelés hiva-
talosan, teljes körű ügyintézéssel. 
Horváth Gábor, tel: 06-20-581-6152

GÁZKÉSZÜLÉKEK, vízmelegí-
tők, bojlerek szakszerű szerelése, 
javítása, cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-
263-6601

szakképzett kerékpárszerelő 
Csömör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-
18-ig, szo: 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

számítógépek javítása helyszí-
nen, hétvégén is! Vírusirtás, telepíté-
sek, alkatrész-csere garanciával. Ta-
nácsadás, ingyenes kiszállás. Aradi 
Zoltán, tel: 06-70-5192-470, szerviz@
azpc.hu

LAPTOP & SZÁMÍTÓGÉP JAVÍ-
TÁS, karbantartás, internet beállítás, 
adatmentés, vírusírtás helyszíni kiszál-
lással. Javítás nagy tapasztalattal, 
tisztességesen! Papp István – kerüle-
ti szakember. Tel: 06-20/418-1813

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS GARANCIÁ-
VAL, a hét minden napján, ingyenes 
kiszállással. Telefon: 405-3553, 06-20-
9344-874

Szalagos videók, hangle-
mezek, hangkazetták és -szalagok 
digitalizálása, átírása CD-re, DVD-
re, régi képek, diaképek, színes ne-
gatívok digitalizálása, javítása, átírás 
CD-re vagy papírkép készítése. Fe-
renci Videó, XVI. Hermina út 16. 
(Telefonon egyeztetett időpontban), 
mobil: 06-20-9392-658

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

ral. Rezsijét, tartozását is fizetem. 
Kocsim van, bármiben a segítségére 
lehetek. Hívjon, és visszahívom. Tel: 
06-30-420-2238

Állás, munka
Munkaerőt keresek gyertyaöntő 
műhelybe. 4-6 órára, vagy heti 2 alka-
lomra. Kisgyermekes vagy nyugdíjas 
is lehet. Ez könnyű, betanított munka. 
Jelentkezés a 06-30-954-9365 telefo-
non.

Házvezetői feladatokat, főzést, 
mosást, takarítást vállal megbízható 
kerületi hölgy. Tel: 06-30-747-5129

Adásvétel
Eladók újszerű állapotú férfi öltö-
nyök (48-50-52-es méretűek), egy 
olajradiátor, hagyományos, fából ké-
szült, felfüggeszthető gyermekhinta. 
Tel: 06-20-465-9834

Vegyes
Taxi személyszállítást kedvező áron 
vállalok. Hívjon bizalommal. Tel: 06-
20-431-1690

Telefonos beszélgető part-
nerét keresi nyugdíjas, gyengénlátó 
asszony gyermektelen idős urak/höl-
gyek személyében. Visszahívok min-
denkit. Tel: 06-30-420-2238

Cserépkályhás tüzelésre alkal-
mas összevágott fáját ingyen elszállí-
tom. Tel: 06-70-204-3052

Amikor a láthatatlan erők 
is szerepet játszanak... Ha úgy érzi, 
hogy valami gátolja a harmóniát az 
életében, szeretettel segítek az egyen-
súly helyreállításában. Negatív ener-
giák, visszatérő blokkok oldása tapasz-

Oktatás
Angol nyelvoktatás minden 
szinten, bármelyik korosztálynak, az 
Erzsébet ligetben. Emelt szintű érett-
ségire és nyelvvizsgára felkészítést is 
vállalok, kerületi lakosoknak kedvez-
ménnyel, nagy gyakorlattal. Balaci 
Gabriella egyetemi tanár, tel: 407-2137, 
06-20 387-5450

Angol! Angol nyelven társalgási 
szint emelő beszélgetést vállalok, akár 
nyelvvizsga előtt, anyanyelvi szintű 
angol nyelvtudással Árpádföldön vagy 
online. Tel: +36-30-510-5775

Egyéni vagy kiscsoportos német és 
francia nyelvoktatást, nyelvvizsgára 
felkészítést, korrepetálást vállal XVI. 
kerületi diplomás nyelvtanárnő 25 éves 
gyakorlattal. A1-C2 szintig, általános 
és gazdasági, üzleti szaknyelvet min-
den korosztály számára. Tel: 06-20-
932-8505

Angol-német nyelvoktatás haté-
kony módszerekkel. Egyetemi diplomás 
nyelvtanárnő nyelvtanítást vállal: vizs-
gafelkészítés, korrepetálás, társalgási 
gyakorlatok, külföldi munkavállalás 
nyelvi előkészítése. Az első óra árából 
10% kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

Felvételi előkészítés matematiká-
ból 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumokba, 
javításra felkészítés általános iskolá-
soknak. Tel.: 06-30/940-7841, 06-
70/427-2223, 06-1/4040-125

Kiadó, eltartás
Kiadó  a 16. kerületben, a Szalma-
rózsa utcában 46 nm-es, másfél szo-
bás, 2. emeleti, alacsony rezsijű, dél-
nyugati fekvésű erkélyes lakás. Tel: 
06-20-465-9834

Jókai lakótelepen bútorozatlan,  
másfél szobás,  első emeleti lakás 210 
ezer Ft-ért kiadó. Tel: 06-20-4411-279

Ha nem vágyik idősek ottho-
nába; ha nem szeretné, hogy házát 
távoli rokonok örököljék, hívjon biza-
lommal, és megbeszéljük a lehetősé-
geket. Eltartás, gondozás, életjáradék 
is lehetséges (10 millió készpénzben). 
Tel: 06-30-420-2238, 06-30-453-
7432, cím: 1174 Táncsics M. u. 17.

Életjáradéki, eltartási szerző-
dést kötnék idős személlyel, házaspár-

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, 
pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel 
jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS 
videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután 
visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. De ha-
sonló a helyzet a hangszalagokkal is. 

A régi emlékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, 
figyelemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött 
emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan le-
csökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket.
Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

Felnőtt és gyermek computeres 
szemvizsgálat  
és tanácsadás

Gyermekkori rövidlátás (myopia) romlását 
lassító speciális szemüveglencse és 

kontaktlencse forgalmazása üzletünkben.
Részletekért  és vizsgálati időpontért hívja 

üzletünket az alábbi telefonszámon:
Tel: 06-70/90-88-004 

Fedra Optika, Hősök terei szakrendelő 
1161 Bp. Hősök tere 9.

Eladó, bérbeadó 
ingatlanok

A XVI. kerületi Önkormányzat a 
következő ingatlanokat hirdeti

• 1163 Budapest, Gondnok utca 23. 5. ajtó alatti, 
102969/0/A/5 hrsz.-ú, 23 m² területű lakás, a hozzá tartozó 
társasházi közös tulajdonból 23/201-ed tulajdoni hányad ér-
tékesítése, víz, villany, csatorna van, 15.100.000 Ft.
• 1163 Budapest XVI. kerület Veres Péter út 81. föld-
szint alatti, Budapest XVI. kerület belterület 102259/0/A/2 
hrsz.-ú 52 m2 alapterületű, az ingatlan-nyilvántartás adatai 
szerint „üzlethelyiség” megnevezésű ingatlan értékesítése, 
összközműves, 49.900.000 Ft.
• 1164 Budapest, Szabadföld út 18. szám alatti, 116336/3 
hrsz.-ú Cinkotai Egészségház épületében lévő 2. számú 
48,69 m2 alapterületű, nem lakás célú helyiség bérbeadása, 
víz, villany, csatorna van, 170.237 Ft.
• 1165 Budapest Centenáriumi sétány 16. fszt. 2. szám 
alatti, 106904/7/A/81 hrsz.-ú, „egyéb helyiség” megjelölésű 
– szövetkezeti házban található – nem lakáscélú 42 m2-es 
helyiség bérbeadása, víz, villany, csatorna van, 115.000 Ft.
• 1163 Budapest, Pirosrózsa u. 26. szám alatti 
100406/0/A/1 hrsz.-ú 75 m2 alapterületű nem lakás célú he-
lyiség bérbeadása, összközműves, 230.000 Ft.
• 1162 Bp., 118541 hrsz. alatt felvett, kivett közterület 
megnevezésű ingatlanon elhelyezkedő, Hermina Szabadidő 
és Sportpark területén található 10 m2 területű büfé és 14 
m2 alapterületű terasz üzemeltetésére alkalmas nem lakás 
célú helyiség bérbeadása, víz, villany, csatorna van, 220.000 
Ft.
• 1165 Budapest, Huszár u. 22/B. 1. emelet 1. szám alatti, 
105564/0/A/2 hrsz.-ú, 121 m² területű lakás, a hozzá tartozó 
társasházi közös tulajdonból 434/1000-ed eszmei tulajdoni 
hányad értékesítése, 99.900.000 Ft.
• 1165 Budapest, Huszár u. 22/B. tetőtér 1. szám alatti, 
105564/0/A/3 hrsz.-ú, 38 m² területű lakás, a hozzá tartozó 
társasházi közös tulajdonból 132/1000-ed eszmei tulajdoni 
hányad értékesítése, 40.400.000 Ft. 
• Budapest XVI. kerület, Rovás utca 106879 hrsz-ú, 224 
m² nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingat-
lan, 224 m2, 10.800.000 Ft, közművek nincsenek.
• Eladó ingatlan a Margit utca 128. szám alatt, 16.250 m2, 
296.800.000 Ft, víz, villany, gáz van, csatorna nincs (a volt 
lőtér fölötti ingatlan).
• Eladó telek a Margit utca 130. alatt kivett sporttelep, 
18.635 m2, valamint a hozzá tartozó, Sarjú út 107267 hrsz-ú, 
721 m2 kivett beépítetlen terület egyben, 374.400.000 Ft, víz, 
villany, gáz van, csatorna nincs (a volt lőtér területe).
Részletes információk:  https://www.bp16.hu/ingatlan
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KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 20/9392-658

Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-5919, 06-20-9392-658

Emlékmentés

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

23%

Gyógyír a fáradt lábnak visszeres panaszok, 
lábdagadás esetén – és nem hagy foltot.

6329csak
,-Ft

Eredeti ár: 8169,- Ft Megtakarítás: 1840,- Ft

Lioton 1000NE/g gél 100g

63,29 Ft/g

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-21%

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás 
tüneti kezelésére.

6899csak
,-Ft

Eredeti ár: 8779,- Ft Megtakarítás: 1880,- Ft

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

További akciós termékeinkért  
és törzsvásárlói programunk  

részleteiért látogasson el a patikába!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-28%

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra 
(nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér). 

6479csak
,-Ft

Eredeti ár: 8945,- Ft Megtakarítás: 2466,- Ft

Detralex 500mg ftbl. 60x

108,- Ft/db

Tel: +36-1-405-7049

A  K E RT VÁ R O S  M O S T  Ö S S Z E K A P C S O L Ó D I K !

FEDEZD FEL A FEJLŐDŐ 
KERTVÁROS APPLIKÁCIÓT!

Ismerd meg az összes szolgáltatást 
az APP.BP16.HU webhelyen!

HELYI PROGRAMOK           HÍREK, INFÓK, AJÁNLÁSOK           KALANDOK           HIBABEJELENTÉS

Töltsd le és
szavazz, hogy mi legyen 
a következő szolgáltatás!

DR BRS: Terasznyitó party a Corner's Pubban

Fedezze fel teraszunk egyedi hangulatát DR BRS-sel! Ez a terasznyitó party garantáltan be-
robbantja a buli szezont. DR BRS ikonikus rap slágerei, energikus beatjei és utánozhatatlan 
flow-ja tökéletesen passzol a terasz laza, nyári hangulatához.

Kóstolja meg különleges koktéljainkat és ízletes ételeinket, miközben a zene és a hely han-
gulata együtt emeli új szintre az estét. A jegyár25.990 Ft, ebből 10.000 Ft lefogyasztható az est 
folyamán! A döntés az Öné, mit kóstol meg! Jegyek elővételben kaphatók a Corner's Pubban.

A hivatalos gyermeknap 
után egy héttel, június 7-én, 
vasárnap 10.00-12.00-ig 
várják a kicsiket kellemes 
zöld környezetben, a Szilas-
patak menti pihenőparkban, 
a természettel kapcsolatos 
foglalkozásokat, játékokat 
kínálva a Nemnövekedés16-
Greenkubátor önkéntesei. 
Büfé és árusítás nem lesz. 
Regisztráció szükséges júni-
us 3-ig a nemnovekedes16@
gmail.com email-címen, a 
gyerekek korát megadva 
(hogy tudják, hány főre ké-
szüljenek).

Zöld gyermeknap a Zúgó-parkban

Köszönjük a bizalmat! 
• 4,7 pontos Google-
értékelés: Hatalmas meg-
tiszteltetés számunkra ez 
az eredmény.
• Több száz minősítés: 
Mindössze egy év alatt ér-
tük el ezt a csodás elisme-
rést.
Legfontosabb újdonsága-
ink: •	 Kibővített terasz: 
Kényelmes, tágas hely a 
szabad levegőn. • Kibőví-
tett étlap: Hagyományos 
receptek és új finomságok.

Kertváros app – a tájékozódás új lehetősége
Már letölthető a kertvárosiak mobiltelefonjára az úgynevezett Fejlődő Kertváros applikáció, 

ami a közösségi kommunikáció egy egészen újszerű eszköze. Aki letölti és bejelentkezik, ak-
kor nyomban részesévé válik egy olyan hírcsatornának, amely a kerület valamennyi fontos 
eseményéről felvilágosítást ad. Az eseménynaptár a kerület fontosabb közösségi eseményeiről 
ad tájékoztatást, legyen az színházi program, térzene avagy egy szabadtéri ingyenes filmvetí-
tés. Az E-poldi a közterületi rendellenességek (pl. beszakadt úttest) jelentésére szolgál, ez már 
korábban is használatban volt a kerületben. Az Információk menüpontban a polgármesteri hi-
vatal, illetve például az egészségügy információi kereshetők, és itt van arra is lehetőség, hogy 
valaki a Főnix web-en időpontot foglaljon magának.

A Fejlődő Kertváros appban megtalálhatóak a Kerületi újság legfrissebb és korábbi számai 
is, mégpedig mobilon olvasható formátumban, ami szórakoztatóvá teheti a várakozást. Nagyon 
fontos menüpont az okostérkép, ami magában foglalja (navigációval) a kerület összes rendelő-
jét, gyógyszertárát, a postákat, a kihelyezett defibrillátorokat, a játszótereket, az ivókutakat, a 
sportolási lehetőségeket, az összes iskolát és rengeteg egyebet. Aki bejelentkezett az appba, és 
igazoltan kerületi lakos, akkor rögtön birtokol egy kedvezményre jogosító Kertváros Kártyát 
is, és azt is megtudhatja, hogy mely kerületi szolgáltatók milyen kedvezményeket biztosítanak.

Kóstolja meg legfrissebb fogásainkat is:
   •	 Görög szuvlaki: Szaftos, fűszeres húsnyársak eredeti ízben.
  •	 Tradicionális görög saláta: Eredeti recept friss zöldségekkel, feta sajttal.
  •	 Friss céklasaláta: Könnyű, vitaminban gazdag, roppanós köret.
  •	 Sajtos répasaláta: Krémes, lágy és különleges ízkombináció

Kövessen minket a folyamatos akciókért: Facebook, Instagram, TikTok
Cím: 16. kerület, Marcell utca 26.

Nyitvatartás: Minden nap 10:30 – 21:00 óráig.
Petrosz Gyros –Eredeti Görög Ízek!!!

Elérhetőség 
és nyitva tartás:

Megújult a Petros Gyros az Ön örömére
A Petros Gyros továbbra is várja kedves vendégeit. 

Nagyobb helyen és még több ízzel készülünk.


